

11.	Ime i prezime vijećnika:	ŠEJLA UZUNOVIĆ
	Tekst pitanja/inicijative	Molim informaciju kada je planiran početak asfaltiranja ulice Žagrići.
	Obrazloženje pitanja/inicijative:	Molim informaciju kada je planiran početak asfaltiranja ulice Žagrići.
	Odgovor:	Vezano za Vaš upit koji se odnosi na početak asfaltiranja ulice Žagrići, ovim putem Vas informišemo da je budžetom Općine Stari Grad Sarajevo za 2022. godinu planirana sanacija/rekonstrukcija izuzetno velikog broja saobraćajnica, između toga i dijela ulice Žagrići. Služba za investicije i komunalne poslove poduzima sve aktivnosti na što skorijoj realizaciji planiranih radova u skladu sa zaključenim ugovorima.
	Odgovor dala:	Služba za investicije i komunalne poslove


14.	Ime i prezime vijećnika:	ŠEJLA UZUNOVIĆ
	Tekst pitanja/inicijative	Podnosim inicijativu da se kontejneri koji se nalaze uz zid školskog dvorišta Osnovne škole Edhem Mulabdić izmjestite na novu odgovarajuću lokaciju.
	Obrazloženje pitanja/inicijative:	Podnosim inicijativu da se kontejneri koji se nalaze uz zid školskog dvorišta Osnovne škole Edhem Mulabdić izmjestite na novu odgovarajuću lokaciju. Kontejneri na toj lokaciji su u najmanju ruku neprikladni i ružni za vidjeti, obzirom da se u neposrednoj blizini nalazi i Careva džamija koju redovno obilaze brojni vjernici i strani turisti. Takođe, do Doma zdravlja Stari Grad putem pored kontejnera, svakodnevno prolaze brojni građani, a uprkos redovnom pranju i održavanju kontejnera, širi se grozan smrad, naročito u ljetnom periodu. Mališani koji pohađaju ovu školu imaju



	pravo na čisto okruženje kakvo i zaslužuju.
Odgovor:	Ovim putem Vas informišemo da izmještanje kontejnera koji se nalaze u ulici Alajbegovića - zid dvorišta O.Š. "Edhem Mulabdić" u ovom trenutku nije moguće obzirom da na predmetnom lokalitetu ne postoji adekvatan prostor na javnoj površini koji zadovoljava minimalne prostorne i tehničke uvjete za smještaj posuda za otpad. Ujedno Vas pozivamo da predložite lokaciju za koju smatrate da bi bila odgovarajuća, a kako bi se sa predstavnicima nadležnog komunalnog preduzeća KJKP "RAD" d.o.o. Sarajevo izvršio zajednički izlazak na teren radi utvrđivanja mogućnosti za njenu realizaciju.
Odgovor dala:	Služba za investicije i komunalne poslove

Stručna obrada: Služba za investicije i komunalne poslove
Sarajevo, 09.09.2022. godine

POMOĆNIK NAČELNIKA


Adis Hadžović

VIJEĆNIČKA PITANJA I INICIJATIVE
postavljene na 17. sjednici Općinskog vijeća Stari Grad Sarajevo

1.	Ime i prezime vijećnika:	Šejla Uzunović
	Tekst pitanja/inicijative	Molim informaciju da li je Služba civilne zaštite Općine Stari Grad formirala Štabove Civilne zaštite po mjesnim zajednicama i dostavila informaciju o broju i imenima štabova Kantonalnoj upravi civilnih poslova
	Obrazloženje pitanja/inicijative:	Molim informaciju da li je Služba civilne zaštite Općine Stari Grad formirala Štabove Civilne zaštite po mjesnim zajednicama i dostavila informaciju o broju i imenima štabova Kantonalnoj upravi civilnih poslova
	Odgovor:	<p>Članom 106. Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća („Službene novine FBiH“, broj: 39/03, 22/06 i 43/10) propisano je da se za rukovođenje akcijama zaštite i spašavanja na teritoriji Federacije, odnosno području kantona i općine, te za obavljanje drugih poslova u zaštiti i spašavanju, u skladu sa zakonom i drugim propisima, osnivaju štabovi civilne zaštite kao operativno-stručni organi. Te štabove osniva Federacija, kantoni i općine.</p> <p>Cijeneći činjenicu da je citirana zakonska odredba imperativnog karaktera, jasno je da se moraju obavezno osnovati štabovi na svim nivoima vlasti, i to u svakoj općini, u svakom kantonu i na nivou Federacije Bosne i Hercegovine.</p> <p>Članom 111. stav (1) tačka 1) naprijed navedenog zakona propisano je da rukovođenje akcijama zaštite i spašavanja u organima uprave i drugim tijelima vlasti vrše rukovodioci organa uprave, odnosno drugog organa vlasti, putem povjerenika civilne zaštite.</p> <p>Shodno naprijed navedenom, te cijeneći član 35. stav (2) Odluke o organizovanju i funkcionisanju zaštite i spašavanja na području Općine Stari Grad Sarajevo, sekretari mjesnih zajednica su rješenjima Općinskog načelnika Općine Stari Grad Sarajevo, postavljeni za povjerenike civilne zaštite.</p>
Odgovor dala:	Služba civilne zaštite	

Stručna obrada: Služba civilne zaštite

Sarajevo, 14.09.2022. godine

**PO OVLAŠTENJU OPĆINSKOG NAČELNIKA
POMOĆNICA NAČELNIKA**

Amira Hasić
Amira Hasić

VIJEĆNIČKA INICIJATIVA

Postavljena na 17. sjednici Općinskog vijeća Stari Grad Sarajevo

Ime i prezime vijećnika:	Šejla Uzunović - NiP
Tekst pitanja/inicijative	Podnosim inicijativu da se na web stranici Općine Stari Grad Sarajevo otvori sekcija Uspješne priče starogradskih obrtnika i privrednika
Obrazloženje pitanja/inicijative:	Podnosim inicijativu da se na web stranici Općine Stari Grad Sarajevo otvori sekcija Uspješne priče starogradskih obrtnika i privrednika
1. Odgovor:	<p>Poštovana,</p> <p>Općina Stari Grad Sarajevo, putem Službe za odnose s javnošću i informacijski sistem kontinuirano obezbjeđuje medijski prostor za promociju obrtnika i privrednika iz Starog Grada, s posebnim akcentom na mlade ljude koji pokreću vlastite biznise.</p> <p>Iznenaduje nas da Vi, kao vijećnica u Općinskom vijeću Stari Grad Sarajevo, do sada niste pratili te aktivnosti i uvjerali se u napore koje ulažemo da obezbijedimo PR privrednicima iz naše općine, kako putem web stranice, općinskog biltena, profila na društvenim mrežama, tako i putem drugih medija. Navest ćemo neke od primjera:</p> <p><i>Zbog korone zatvorili radnju, a uz pomoć Općine ponovo pokrenuli biznis na Baščaršiji, 05.07.2022.</i></p> <p><i>Kutak zdravlja u srcu Baščaršije: Pokrenut još jedan biznis zahvaljujući finansijskoj podršci Općine Stari Grad, 10.01.2022.</i></p> <p><i>Posjetili smo nove mlade poduzetnike koji su uz podršku Općine pokrenuli biznise: Automehaničarska i slastičarska radionica, 18.10.2021.</i></p> <p><i>Posjetili smo Envera Homovića na Mahmutovcu: Od drveta pravi sve što zamisli, a specijalnost su mu košnice, 29.05.2020.</i></p> <p><i>Predstavljamo uspješne privrednike: „Alea dr.Kandić“ - najveća privatna klinika u Starom Gradu, 17.08.2020.</i></p> <p><i>Podrška biznis idejama mladih: U Starom Gradu otvorena prva veterinarska apoteka, 29.01.2020.</i></p> <p><i>U obilasku privrednika iz Starog Grada: Nastavak kreditiranja privrednih subjekata uz sufinansiranje kamata, 08.06.2020.</i></p> <p><i>Butik Badem – jedan do simbola Baščaršije, 22.04.2019.</i></p> <p><i>Pekara Poričanin kulturno mjesto Starog Grada, 30.05.2018.</i></p> <p><i>Nermina Alić-jedina žena kazandžija u BiH, 05.04.2016.</i></p> <p><i>Mladi studenti iz Maglaja posluju u Starom Gradu, 21.01.2019.</i></p> <p><i>City fashion – uspješna modna firma iz Starog Grada, 29.01.2020.</i></p> <p><i>Indijac Asim Kahn u Stari Grad doveo brend Hidesign – prva i jedina radnja na Balkanu, 02.11.2021. itd</i></p> <p>Vezano za vašu inicijativu, iz priloženog je evidentno da Služba za odnose s javnošću i informacijski sistem već aktivno radi na navedenom, ne čekajući da nas drugi podstaknu na to. Imajući u vidu da je osnovni cilj i zadatak općinske web stranice</p>

		<p>informisanje građana o aktuelnim projektima koji se realizuju unutar naše lokalne zajednice, ne smatramo potrebnim redizajniranje stranice na način da se osigura podsekcija za vašu inicijativu. Osim toga, podsjećamo vas da su radni zadaci i obaveze uposlenika Službe za odnose s javnošću i informacijski sistem definisani zakonskim aktima, pravilnicima i odlukama, te da mi nismo novinarska redakcija sa kapacitetima za redovno pisanje, izvještavanje i objavu tekstova o temama koje nisu prioritet našeg rada.</p> <p>Služba će i dalje, u skladu sa kapacitetima, mogućnostima i potrebama davati prostor za oglašavanje obrtnika i privrednika, ali bez kreiranja podsekcije jer za to ne postoji potreba.</p>
	Odgovor dala:	Služba za odnose s javnošću i informacijski sistem

Stručna obrada: Služba za odnose s javnošću i informacijski sistem
Sarajevo, 16.09.2022. godine

